你的良心不会痛吗?

出租车飞溅路人一身脏水拒绝道歉还将其拖拽数十米







4月23日,一段长春市出租车 拖拽路人的视频刷爆网络,视频中, 一辆出租车在路过水坑时丝毫没有 减速,导致污水溅了路边一名正在 等车的男子一身,而出租车司机对 此好像没看见一样并未停车,被溅 水男子趁着出租车等红灯之际追了 上去与其理论,结果出租车司机并 不承认错误,在信号灯变成绿灯后 欲扬长而去,不顾挂在车门上的男 子安危,拖拽着他开出了数十米,情 况十分危险,整个过程恰好被后方 车辆的行车记录仪完整摄录下来。

据目击此事全程的贾女士介绍,这事发生在23日上午10点左右,位于东部快速路与吉林大路交

会处附近,"当时我正好在这辆出租车后面,看到他过水坑没减速溅了路人一身,还没停车,路人去理论的时候,又被出租车司机拖拽了四五十米,我就特别气愤,让老公开车追了上去。"贾女士表示,在出租车停下后,她下车对其进行了谴责,同时将自己的联系方式留给了被溅一身水的行人。"我跟那个大哥说,你别动手,直接报警,我车上有行车记录仪,记录下了全部过程,如果有需要我全部提供。"贾女士说,由于当时着急接孩子,没有等到事情处理完毕。

4月25日,贾女士去公安机关 做了笔录。记者从有关部门了解 到,目前此案正在进一步处理中。

记者从交警部门了解到,其实, 碾轧积水溅湿路人不只是素质问题,也不合交通法规!

根据《道路交通安全法》规定,遇有沙尘、冰雹、雨、雪、雾、结冰等气象条件时,机动车应当降低行驶速度;机动车行经漫水路或者漫水桥时,应当停车察明水情,确认安全后,低速通过;机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处以警告或者20元以上200元以下罚款。而本起案件中出租车拖拽行人的行为,更是有可能已经触犯了刑法。 城市晚报全媒体记者王跃报道视频截图

该出手时就出手!

俩男子跑到体育学院偷手机 结果被几名大学生当场按倒





近日,一段"吉林体育学院大学 生勇擒小偷"的视频在网络上被广 泛关注,视频中两名大学生"押着" 一名戴着蓝帽子的小偷移交给了赶 到的民警,网友们对此纷纷留言点 赞。

城市晚报全媒体记者了解到, 此事发生在4月22日11点左右,据 参与抓小偷的王同学介绍,事发时 他和四名同专业的同学刚吃完午饭 准备回学校,就听见旁边有不认识 的同学说手机被偷了。

"我们几个就上去问咋回事,一个女生很着急地说自己的手机被偷了,怀疑是一个戴着红色帽子的男的和一个戴着蓝色帽子男的偷的,我们听后就赶紧追了出去。"王同学



说,刚追出去大概100米,他和同学 们就发现了那个戴着红色帽子的男 子,立即将该男子控制住了。

不过,手机却并未在该男子身上。"好在那个女同学的手机有定位功能,定位到了学校附近的一个位置,我们留下三个同学看着'红帽男',我和另一个同学,以及三个不认识的同学继续去找,结果很快就发现了那个戴着蓝色帽子的可疑男子,他看我们走过来,马上就开始跑,但我们都是体育生,他肯定跑不过我们啊,很快就被我和同学们给按倒在那了。"王同学说,大家从"蓝帽男"的口袋里翻出了手机,经过查看就是女同学被偷的手机。随后,几名男生将抓到的两个小偷交给了

赶来的公安民警。

"当时没想什么见义勇为,就是想赶快帮着同学把被偷的手机找回来,虽然不认识,但毕竟都是一个学校的校友啊!"王同学表示,和他一起抓小偷的另外四个同学分别姓祝、姓赵、姓刘和姓任,"很快学校也知道这件事了,据说要授予我们'见义勇为大学生'荣誉称号。"王同学表示,他和一起抓小偷的同学们有个共识,就是以后再遇到类似情况肯定还会冲上去。

记者了解到,参与抓小偷的五 名同学都是吉林体育学院临河街校 区2019级的学生。目前,案件正在 进一步处理中。/城市晚报全媒体 记者 王跃 报道 视频截图

长春市第十七中学 举办致经典双语诵读会

4月21日,第四届致经典双语诵读会长春市第十七中学专场伴随着阵阵掌声圆满落幕,最终经过层层选拔的8名种子选手进行了中英文的精彩演绎,他们或是气质温婉或是大气磅礴,每一首古诗词在同学们用心的诠释下,显得更有特殊的意义。

1号选手朗诵的《如梦令》,代入感极强,表演极尽传神之妙,开场就博得了同学们的阵阵掌声。经过一个

多小时的激烈角逐,最终评出了冠军、亚军和季军各1名以及优秀奖3名,选手们获得了组委会颁发的水晶奖杯、荣誉证书和奖品。

长春市第十七中学学生 处主任张世伟表示,举办致 经典双语诵读会目的是培养 同学们内涵诗文古韵、外树 典雅气质,也是学校开展第 十四届读书节系列活动的一 项,通过丰富多彩的活动,激 发同学们的阅读兴趣。

长春市九台区消防救援大队 开展主题教育活动

为激励全体指战员继承和发扬党的光荣传统,学习革命先辈不屈不挠、忠于革命、奋勇拼搏的精神,4月23日,长春市九台区消防救援大队组织全体指战员参观"三下江南"战役纪念馆,重温革命先

辈历史。通过此次参观,全体指战员对党史学习教育有了更深的理解,深刻认识到党史学习的重要性,更加珍惜现在的幸福生活,坚定了对党的信念,切实提高了大队全体指战员的凝聚力和战斗力。/杜森

长春公交集团巴士公司三车队 88路公交车司机拾金不昧

近日,长春公交集团巴 士公司三车队88路公交车上 的暖心事件频出,不断向社 会传递着公交正能量。

一面锦旗,一声感谢。"这面锦旗是送给88路驾驶员石禹师傅的,感谢驾驶员师傅帮忙找回了手机。"4月11日,孙大娘在家人的陪同下,拿着一面写有"拾金不昧高尚品质"

的锦旗来到巴士公司三车队 当面对驾驶员表示感谢。

4月10日晚上,驾驶员 石禹收车完后,对车辆进行 卫生清理工作,在后座的侧 板底部发现一个手机,由于 手机已经关机,石禹找到充 电器将手机充完电并开机, 通过多方联系,找到了失主 孙大娘,并将手机归还。

长春公交集团西昌公司二车队 G20路学党史促服务

看得见多远的过去,就能走得向多远的未来。长春公交集团西昌汽车公司二车队G20路队为庆祝建党100周年开展"听党话跟党走"主题学习活动,组织职工们学习百年党史,凝聚奋进力量。活动中,大家一起通过学习党史,了解革命英雄的光荣事迹,感受老一辈革命人追求信仰、不畏艰辛的家

国情怀,缅怀革命先烈的丰功伟绩,激发和增强历史责任感。通过讲红色故事、追红色记忆、悟红色精神,引导车队职工在红色故事中明理增信、崇德向善、知行合一,在公交岗位上立足本职,以饱满的精神和对公交事业的热爱的情怀,服务广大乘客,为长春公交树立良好的窗口形象。

长春公交集团西昌公司四车队 动态管理护航交通安全

长春公交集团西昌汽车公司四车队228路把交通安全放在工作首位,将交通安全管理工作下沉到路线。营运队长带领安全员在路线交通节点和事故多发路段进行不定期不定时巡查,发现违章行为及时纠正。对超速行驶、不正规进站、开门行车、接打电话等驾驶行为,给予严肃处理,对多次违规的驾

驶员进行帮教,通过实际事故案例,使他们充分认识到,违章是发生事故的隐患,使他们自觉提升安全行车意识,从而降低事故的发生。228路车队通过把交通安全管理工作下沉至营运路线进行动态跟踪管理,有效杜绝重特大事故发生,减少小事故,为乘客出行安全保驾护航

长春公交集团巴士公司三车队88路 "定制"服务解决乘客乘车难问题

为解决市民乘客乘车难问题,沿线商圈人员下班后,坐车拥挤等问题,长春公交集团巴士公司三车队专门设置的"定制"公交车,既方便了乘客们出行,也提升了安全系数

三车队通过实地走访调查,88路沿线东广场商圈存在下班后乘车人员较多、车流量大、乘车困难等问题,经

过车队研究讨论,决定在东 广场商圈增加车辆实行"定 制"公交。

下午3点40分这时间段是东广场商圈人员下班的高峰期,三车队调配88路公交车,等候乘车的乘客,让乘客们不用拥挤就能坐上车,缓解了因人流较大造成的拥挤,缓解乘客乘车压力和车流压力,降低了安全隐患。